
 

Zásady zapojování do výkonu práv akcionářů 
společnosti B.I.G. Invest, o.c.p., a.s. 

 
ve smyslu § 78 zákona č.j. 566/2001 Sb. Slovenské republiky o cenných papírech a investičních 
službách a o změně a doplnění některých zákonů ve znění pozdějších předpisů (dále také jako 
„ZoCP“) 

 

B.I.G. Invest, o.c.p., a.s., se sídlem: Gustava Švéniho 2708/4A, 971 01 Prievidza, IČO: 

54 575 486, zapsaná v Obchodním rejstříku Okresního soudu Trenčín, odd. Sa, vložka číslo: 
10826/R  

B.I.G. Invest, o.c.p., a.s., odštepný závod, se sídlem: Jindřišská 889/17, Nové Město, 110 00 
Praha 1, Česká republika, IČO: 19089953 (dále jako „společnost“)  

vynakládá veškeré úsilí aby zajistila nejlepší možný výsledek při poskytování investiční 
služby řízení portfolia a to i monitorováním akciových společností, do kterých akcií investuje, 
případně jak vykonává hlasovací práva a jiná práva spojená s těmito akciemi. 

 

Základním cílem těchto Zásad zapojování do výkonu práv akcionářů je dostatečným 
způsobem určit, jakým způsobem společnost začleňuje výkon práv akcionářů do 
investičních strategií. 

 
Za tímto účelem Zásady zapojení do výkonu práv akcionářů obsahují způsob, jakým 
společnost monitoruje akciové společnosti, jejichž akcie jsou přijaty k obchodování na 
regulovaném trhu a do kterých investuje, pokud jde o podstatné záležitosti včetně strategie, 
finanční a nefinanční výkonnosti a rizika, kapitálové struktury, sociálního a 
environmentálního vlivu a správy a řízení společností. 

 
  Tyto Zásady zapojení do výkonu práv akcionářů neobsahují způsob: 

- jak vykonává hlasovací práva a jiná práva spojená s akciemi těchto společností; 

- jak jedná s akciovými společnostmi, do kterých investuje; 

- jak spolupracuje s ostatními akcionáři těchto společností; 
- jak komunikuje s příslušnými zúčastněnými stranami akciových společností, do 

kterých investuje; 
- jak řídí skutečné a potenciální střety zájmů v souvislosti se zapojením 

společnosti do výkonu práv akcionářů společností, do kterých investuje. 
 

Společnost se rozhodla uvedené způsoby nezapracovat, jelikož velikost jejích investic je 
nevýznamná a nemá praktický význam pro ovlivnění rozhodování a řízení akciových 
společností, do kterých investuje. 

 

 
Pravidelné sledování 
Společnost ještě před koupí akcií provede podrobnou analýzu emitenta a jeho finanční a 
nefinanční výkonnosti a rizika, kapitálové struktury, sociálního a environmentálního vlivu a 
správy a řízení. Teprve na základě provedené analýzy společnost rozhodne o začlenění akcií 
do příslušné investiční strategie a jejich koupi. 



 

Za účelem dosažení investičního cíle příslušné investiční strategie společnost pravidelně 
monitoruje, analyzuje a vyhodnocuje zveřejněná data a informace týkající se emitenta 
akcií do kterých investuje nebo plánuje investovat. K získávání dat a informací společnost 
využívá více informačních systémů. 

 
Tyto Zásady zapojování do výkonu práv akcionářů jsou pravidelně ale nejméně jednou 
ročně přehodnocovány a případně i přizpůsobovány potřebám společnosti, změnám 
regulatorního rámce, rozsahu činnosti, službám a produktům společnosti. 
 
Tyto Zásady zapojování do výkonu práv akcionářů jsou platné a účinné od 19.02.2026. 
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